ENAEIKTIKEZ ANANTHZEIZ 2TON NPOrPAMMATIZMO

Al. a.2Q2TO B. NAAGOZ y. NAGOZ 6. NAGOZ €. 2Q2TO

A2.1.82.013.64.y5. A

B1
def trim_a(s1):
s2="
for charinsl:

if char!='a' and char!='A":

s2=s2+char
return s2
B2.
a) 73, 181, 145, 98
B) 73,29, 12
B3.
i=0
while(i<10):
j=10
while(j>-1):
print i*j
j=i1
i=i+1
OEMAT.

max=0 # péylotn tel. fabuoioyia



p=0 # mAnBo¢ Labntwv oto Slaywviopd
onoma=raw_input()
while onoma!='"TEAOZL":
p=p+l
s=0 # aBpolopa Babuoloylwv
p1=0 # mMAnBo¢ pobnuatwv pe Padbusd >=12
foriin range(10):
vath=int(input())
while vath20:
vath=int(input())
s=s+vath
if vath>=12:
pl=pl+l
mo=s/10.0 # teAlkdc Babuog
print mo
if mo>15 and p1==10:
print 'MPOKPINETAI ZTHN ENOMENH QAZH'
p2=p2+1 # MANBo¢ pabnTwv Tou TpokpPIBNnKaV
if mo>max:
max=mo
onoma=raw_input()
if p!=0: pososto=float(p2)/p *100 # mocootd mpokp. Mabntwv

print max, pososto

OEMA A.
ON=[] # AloTa e ovopaTO UTIOK.

f=open('branch.txt','r')



for linein f:
ON.append(line)
f.close()
S_POSO=[] # Alota pe elomp. umok. yta lovvio
foriin range(len(ON)):
s=0
for jin range(30):
eisp=float(input())
s=s+eisp
S_POSO.append(s)
$1=0 # oUVOAIKEG ELOTIPAEELG OAWV TWV UTIOKAT.
forxinS_POSO:
s1=s1+x

IHMEIQZH: TA TO OEMA A YMAPXEI KAI 2° TPOMOZ EMIAYZHE ME TAZINOMHZH

2XONIAZMOzZz: TA OEMATA HTAN ANAMENOMENA, KAl AEN NAPOYZIAZAN IAIAITEPEZ
AYZKOAIEZ



